
2020.5.25 現在 

新型コロナウイルスに関するアンケート ２ 

 

グループホーム連絡会 

１．緊急事態宣言後事業所の利用者の利用状況に変化はありましたか。 

・変化ありません。 

・外出の頻度が減った。 

・利用に関する問い合わせが減った。 

・変わりありません。 

・特になし。 

・面会禁止により、利用者様によっては心配事など心身的に変化あり。玄関ガラス越しや

電話での対応など実施で心配は少し改善傾向。 

 

２．事業所は通常営業されていますか。利用者に自粛のお願いをしていますか。 

・外出はせずに生活されています。 

・通常営業実施。面会制限を実施中。歯科受診を往診に変更依頼しています。 

・通常です。 

・通常営業できている。 

・通常営業。 

 

３．事業所の休業は考えておられますか。 

・考えていません。 

・考えておりません。 

・考えていません。 

・現時点では考えていない。 

・考えていない。 

 

４．新型コロナウイルス感染症に伴う支援策（融資等）を何か申請されたり、申請しよう

と準備したりされていますか。 

・していません。 

・準備しておりません。 

・何もありません。 

・申請の準備はしていない。 

・特になし・ 

 

 



５．職員やスタッフのストレスや不安に対しての対策はありますか。 

・感染症対策の徹底で多少負担はあると思うが、幸い全スタッフ、利用者落ち着いている

ので、通常業務をこなすだけです。 

・コロナウイルス感染予防に対して不安があります。備品に関しては法人内の事業所と連

携しストックしている。 

・常にマスク着用と消毒の徹底。スタッフより入居者の外出ができない事や家族との面会

ができないことがストレス。 

・発熱症状出現時の出勤基準を明確にする、感染した場合の差別に当たる言動を禁止する

ことを徹底するなど、自らが感染した場合の不安を軽減できるようにしています。また、

欠員が出た場合の業務を先に想定し共有しています。日々不安に思う事に関しては、管理

者から都度Ｑ＆Ａを作製周知し、職員間で正しい情報を常に共有できるように考えていま

す。 

・特になし。通常より体調管理の徹底や今回のコロナに関し全体で協力しあっている状況。 

 

 

 

 

 


